



在旅游过程中,如果遇到服务不到位或不合理现象,可以拨打本报旅游部服务热线进行咨询、投诉,记者将帮您维权。

焦作日报社旅游部服务热线:8797000

飞入云端 遇见云台山的另一面

本报记者 齐云霞

280平方公里的云台山,峡谷瀑布,纵横交错;水容量1038万立方米的子房湖,烟波浩渺,碧波荡漾;海拔1297.6米的茱萸峰,登高望远,峰峦叠嶂;总长4831米的叠彩洞,曲洞连环,蜿蜒而上;落差314米的云台天瀑,飞流直下,气势磅礴。有人说,站立的高度,决定你看到的风景。今天,让我们解锁俯瞰的视角,“飞”入云端,欣赏云台山的万千变化!

云台山最精致的地方是红石峡,由于峡谷幽深而狭长,形成了冬暖夏凉的小气候。因岩石中铁矿物质的氧化,经年累月,崖壁被染成了红色,所以称它红石峡。红色的层积岩,斑驳驳,显示着岁月的沧桑。嫩绿的树木野草经了雨水的洗涤更加清亮、油绿。

群峰间弥漫着云雾,缥缈缭绕,甚是壮观。奇石、山泉、花香、飞瀑组成了美妙的峰谷交响曲。细细的雨点打在树叶上,发出阵阵沙沙声,像树叶们在说悄悄话,又像在欢迎游客们的到来。

顺着红色的山路走去,水流声越来越大。这里三步一泉、五步一瀑、十步一潭,呈现千变万化的飞瀑。翡翠潭,深不可测;碧玉潭,碧绿秀美。潭背面有一漏斗,长年流水,有泉水从离地一米高处喷薄而出,这就是不老泉。

不止美景,还有高颜值小哥哥小姐姐等你邂逅,在云台山水间,来一场穿越古今之旅吧!

山水丽人行,清脆的琴声响起,水面腾起云雾,翩翩佳人嬉戏笑闹,为夏日带来丝丝凉意。碧波上,书生奏笛于扁舟,渔夫摇桨悠然而至,碧波、红岩、翩翩少年……如画卷缓缓展开,行至游人的面前。

乘凤凰岭索道,一览山脉起伏,行至玻璃栈道,漫步云端,步步惊心。登临茱萸峰顶,身临其境,尽情感受太行壮美山川,还有云台山攀岩,挑战你的体力和胆量。

此时,满山翠绿是云台山的衣衫,温润的风是披帛,温柔的阳光是它赠予人间的轻吻,初夏的美好在云台山不断蔓延。听过很多歌曲,在夏日来云台山奔赴一场自然的“演唱会”,风吹过峡谷,瀑布淌过山涧,鸟儿低声浅唱,纯粹的声音将万物连接,谱一曲天籁之音,奏一曲高山流水待知音。

花团锦簇,落英缤纷,美到令人窒息,换上一袭汉服,漫步其中,清风徐来,衣袂飘动,梦回千年感受时光交错的美感。



①



②

云台山四季皆胜景,春季山花烂漫、夏季碧泉淙淙、秋季红枫尽染、冬季冰雕玉砌,是都市人魂牵梦萦的地方,是文人笔下的人间仙境、世外桃源。

云台山就是这样,不仅有着多情的云海,如海潮,如烟雾,如流水,如披帛,还有着千般绝色,丹崖峡谷,平湖如镜,飞瀑流泉,高山群森,繁花似锦春如缎。

全网火爆的水上乐园,动感飞艇旋转漂移、双体帆船乘风破浪、水上飞人清凉刺激……N种湿身玩法,快乐意想不到。

解锁空中玩法,凤凰岭索道、双条玻璃栈道、云台山攀岩,飞云直上,体验步步惊心,崖壁芭蕾,感受飞檐走壁,惊险、刺激、尖叫……快来体验云台山的畅快淋漓。

另外,云台山网红地标——岸上小镇,繁华的街道、低调的民宿、淳朴的山民、熟悉的吆喝、特色的美食,来这里感受云台山的烟火气吧!

云台山夜游是温馨的。亦真亦幻的幻光森林,唯美奇幻的时光隧道,在光与影的交错中,感受生活的多姿多彩。

震撼极光,爱的呐喊,十步爱情长廊,一场璀璨的灯光秀将在这里上演,汉服、婚纱、国潮完美契合,亲子出游、情侣约会不可错过,都在这里如常呈现!

绚烂光影变化,迷幻仙踪秘境,山水峡谷盛景,太行极光闪耀,独特沉浸式互动体验,秒入云台山奇幻世界。

大自然鬼斧神工的景致被光影点缀得更加五彩斑斓,激情的音乐、绚丽的灯光,更是带来超震撼的视听盛宴。

换个角度,重新认识云台山,它美得超乎想象,全方位呈现一幅多姿多彩的山水画卷,如此美景,等你邂逅!

图①② 云台山美景。

(照片由云台山景区提供)

青龙峡有你期待的所有风景

本报记者 齐云霞

春花娇嫩、夏木茂盛,红叶似火,白雪如画,四季轮转,赋予了它独特的魅力,野性十足又浪漫无比……爱情圣地青龙峡有你期待的所有风景,都是那样的纯粹而绝美,准备好了就出发吧!

青龙峡景区内峡谷幽深、山青水碧、群峰竞秀、层峦叠嶂、峰回路转、曲径通幽、植被繁茂、气候独特,峰、崖、岭、台、石各有千秋,泉、潭、瀑、溪各具特色,天然雕琢,秀色天成,堪称“山水画廊”。

风起之时,湖面波光粼粼,百花倒映在碧绿的湖水中,美不胜收。青龙峡景区翡翠天池,潭潭相映,瀑瀑相连,一泉一景,一潭一色,金波碧潭,蜿蜒起伏宛如一条巨龙,峡谷险峻,两岸郁郁葱葱。

泛舟湖上,春风徐徐,清凉的空气中夹杂着植物的香甜,平静的湖面上漾出一圈圈涟漪,也许这就是深山之中的慢生活吧!

云烟轻卷,草木微摇,百川淌过万千河流,当爱情邂逅青龙峡,当你和我遇见爱情一号公路,一场浪漫的爱情旅行已经开启……

蓝天之下,碧湖之上,青山绿水为你见证,鸟鸣为你祝福,爱人诉说着腻人情话,爱情圣地青龙峡有超多甜蜜打卡地,在这里与他(她)完成爱情仪式,留给两个人最独特的回忆吧!

风轻云淡,万物生长,行走在青山绿水间,风光旖旎,在天空之恋,两枚巨型戒指相互依偎,它的璀璨与坚毅,像极了我们渴望的爱情。

悬崖边缘,翡翠湖上36米悬崖玻璃眺台天空之恋,仰望低头间皆是美景,其观赏平台配套面积约1000平方米,呈飞碟造型,站在上面仿佛悬空而立,安全指数达到五星。平台采用特制的钢架和特制钢化玻璃制作,配套用房面积220平方米,可同时容纳400人观赏。

“主题树屋”:彩色小屋被郁郁葱葱的植被包围,随手一拍就是梦幻的童话风,轻松打卡多个网红场!

天空之恋:斯人若彩虹,遇上方知有,翡翠湖上出挑36米,直入云天,唯美又清幽的仙境,相遇一场浪漫邂逅。

巨型钻戒:钻戒,让爱情有仪式感,爱情承诺的开始,一场充满美好回忆的婚礼,能让恋人在心里记一辈子。

爱的风铃:“叮叮当当……叮叮当当……”风吹铃动,想你、念你、爱你,每时每刻……

爱情一号公路:9.9公里寓意长长久久,一路走来,携手共进,何尝不像人生旅途,回望之际,是历经艰难之后的珍惜。

爱的花海:有幸与你相爱余生,有幸命运安排,要和你一起看花海,有幸这分对白,长路漫漫不曾更改。

千年榔榆林下,执子之手,一路到白头,四季更迭,想与你走过每个春夏秋冬,互许终生。天空之恋,翡翠湖上出挑36米,直入云天,唯美又清幽的仙境,相遇一场浪漫邂逅。巨型钻戒,让爱情有仪式感,爱情承诺的开始,一场充满美好回忆的婚礼,能让恋人在心里记一辈子。

爱情,所有美好的样子,你都值得拥有,不容错过的浪漫青龙峡等你来。

有一种美,叫夏日的爱情一号公路;有一种约定,叫我在爱情圣地青龙峡等你。当春天直直扑了个满怀,青龙峡美出新高度。

图① 主题树屋。

图② 天空之恋。

(照片由青龙峡景区提供)



①



②